
Ata da 1ª sessão ordinária do segundo período legislativo do ano de 2019. No 1° dia do 

mês de agosto de 2019, às 10:00 horas, na câmara municipal de Ipaumirim – Ceará, 

reuniram-se os seguintes vereadores: Omar Chaher Kaloum, presidente, Jose Goncalves 

de Almeida, Rosineide Barbosa de Sousa, Maria do Socorro Olímpio Lucena de Moura, 

Argemiro Dias Leite, Cícero Ferreira Duarte, Josefa Luciene Dias Rolim, Joselba Maria 

Alencar Diniz e Pedro Gouveia. Constatada a existência de quórum, em nome de Deus o 

presidente deu início aos trabalhos, saudou a todos os presentes e ouvintes e introduziu 

a execução do Hino Nacional. Ato contínuo, o senhor presidente convidou a secretária 

para fazer a leitura da ata da sessão anterior – que foi aprovada – e das correspondências 

recebidas. Ato contínuo, o presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos para 

as indicações pessoais. O vereador Cícero Ferreira tratou de esgoto a céu aberto na rua 

por trás da delegacia e solicitou a demolição da escola João Henrique da Silva, no sítio 

Catingueira, que se encontra desativada. A vereadora Socorro Olímpio solicitou a 

retirada dos pastos do açude do Distrito Felizardo. A vereadora Joselba solicitou 

iluminação pública da Capela da Mãe Rainha. Ato contínuo, o presidente declarou 

aberta a fase de explicações pessoais. O vereador Júnior solicitou a reforma da estrada 

do distrito Canaúna e as passagens molhadas da Umburana e do mesmo distrito, o carro 

da saúde do Canaúna, se solidarizou pelo falecimento de dona Altamira. O vereador 

Mirim falou sobre esgoto estourado no Alto Bandeirante, na saída para o Zé Vieira, e 

sobre buracos no calçamento da subida do mesmo bairro. A vereadora Joselba 

parabenizou a reabertura da biblioteca de Baixio e o trabalho do senhor Zózimo Farias 

para o ensino superior, lamentando o fechamento da biblioteca municipal de Ipaumirim 

e o decréscimo das oportunidades educacionais no município, reforçou a cobrança da 

reforma das estradas e do carro da saúde, falou sobre a não conclusão quadra da Escola 

José Alves, se solidarizou pelo falecimento de dona Judite Nazário, a esposa de João 

Gleidson e de Dona Altamira, e lamentou a falta de limpeza pública. O Vereador dr. 

Bosco falou sobre seu projeto de lei em defesa dos LGBTs, falou o estudo para a 

passagem molhada do Canaúna, parabenizou pelo trabalho feito de combate às drogas e 

informou que as máquinas da prefeitura estavam fazendo as estradas nos Gonçalves. A 

vereadora Socorro Olímpio demonstrou seu sentimento de pesar pelo falecimento de 

Dona Altamira e de Dona Judite Nazário. A vereadora Luciene encaminhou recado de 

José Alexandre, do Sindicato dos Trabalhadores Rurais sobre a necessidade da presença 

dos agricultores nas reuniões e manifestou seu pesar pelas famílias dos falecidos, 

especialmente do senhor Enoque e parabenizou a população do Felizardo pela ajuda ao 



mesmo, e agradeceu a solidariedade pelo falecimento de sua mãe, dona Altamira. O 

vereador Cícero Ferreira deixou seus votos de pesar pelos falecidos, especialmente por 

Dona Altamira, pela nora de Dedé Nazário, pela esposa de João Gleidson, falou sobre a 

presença de Marcos Sousa no dia 8 para falar sobre a agricultura, parabenizou o grupo 

de oração de Arnor, falou sobre a necessidade de haver políticas no município. A 

vereadora Rosineide desejou bom retorno, se solidarizou com as famílias das pessoas 

falecidas, particularmente dona Altamira, parabenizou o vereador Junior pelo seu 

aniversário, solicitou o concerto da passagem molhada, falou sobre o pedido dos 

enfermeiros para pedir ajuda para o aumento, solicitou concerto de pedras soltas na 

travessa presidente Castelo Branco, parabenizou o prefeito pelo início de trabalho da 

passagem molhada do Canaúna e a necessidade da passagem molhada do Sítio Trapiá, 

falou sobre o início do trabalho das estradas, e agradeceu a Deus por ter podido 

participar da missa na Pedra de São Sebastião. O vereador Dr. Omar reiterou seus votos 

de pesar pelas pessoas falecidas, registrou a presença de João Coragem e de Rinaldo, 

falou sobre a recepção dos enfermeiros e sobre a solução para o problema do aumento 

dos mesmos, reforçou as palavras do vereador Cícero Ferreira sobre a necessidade de 

consciência por parte dos eleitores. Ato contínuo, o senhor presidente convidou todos a 

ficarem de pé para a execução do hino do município, após o qual declarou encerrados os 

trabalhos Sessão Ordinária do dia 1º de agosto de 2019, convocando os demais 

vereadores para a 2ª Reunião ordinária do segundo período legislativo, a ser realizada 

no dia 8 de agosto do corrente ano, em horário regimental. 




